

泰国媒体称前总理英拉已经获释

新华社曼谷5月26日电 (记者 张春晓 明大军) 据泰国《曼谷邮报》26日报道,前总理英拉、反政府领导人素贴和其他一些被军方扣留人士获释。

《曼谷邮报》援引消息人士的话报道说,“全国维持和平秩序委员会”25日晚下达由领导人巴育签署的命令,允许英拉离开位于曼谷的一座陆军军营。

素贴和其他四名“人民民主改革委员会”核心成员也被释放,并就暴乱指控向总检察长报到。

泰国陆军司令巴育22日宣布发动军事政变。当天下午,素贴等人在参加军方召集的会谈时被扣留。英拉等多名政界人士次日向军方报到后亦遭扣留。

利比亚法庭开庭审理卡扎菲政权高官

新华社的黎波里5月25日电 (记者 陈向阳 张远) 利比亚法庭25日开庭审理卡扎菲政权高官,包括卡扎菲次子赛义夫在内的31名前高官出庭受审。

利比亚前情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西、前总理巴格达迪·马哈茂迪等22名前高官在位于首都的黎波里市中心的哈德巴监狱出庭受审;被关押在津坦的卡扎菲次子赛义夫则通过视频连线异地出庭;另有8名前政府高官在米苏拉塔通过视频

泰国国王任命巴育为维和委员会主席

新华社曼谷5月26日电 (记者 张春晓 常天童) 泰国陆军司令巴育26日接受国王谕令,出任“全国维持和平秩序委员会”(维和委员会)主席。巴育随后承诺国家将产生过渡总理,但拒绝透露具体时间。

当天,巴育在位于首都曼谷的陆军总部接受了国王谕令。谕令称,去年以来,局势持续紧张,给国家稳定、人民财产及人身安全造成不利影响。为改善局势并改革

国家政治结构,陆军司令巴育自5月22日16时30分起作为维和委员会的领导人开始管理国家。为使局势恢复正常、人民恢复友爱团结,王室任命巴育从现在开始担任维和委员会主席。

巴育在随后召开的新闻发布会上说,维和委员会有完整权力管理国家,希望公众理解军方的诚意。他还呼吁各方体谅军方采取的强硬手段,并表示将继续实施宵禁,但会宽严相济,一旦局势有所改善,将

对严厉的措施作出调整。

此外,巴育保证国家会产生过渡总理和过渡内阁,但拒绝透露具体时间,也未正面回答是否将亲自出任过渡总理。巴育还表示将尽快举行大选,但没有时间表,“依局势发展而定”。

巴育承诺,一旦国家恢复和平,将回归民主制度。他说,过去9年泰国一直存在政治危机,希望各方一如既往地保持平静和耐心。

埃及举行总统选举投票



5月26日,在埃及首都开罗,一名埃及老人在投票站内投票。

埃及总统选举当地时间26日上午9时(北京时间下午2时)正式开始,这是前总统穆尔西被解除职务后埃及举行的首次总统选举。

新华社记者 崔新钰 摄

广告